



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ**

**Національний університет
«Запорізька політехніка»**

Кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності
та співорганізатори:

Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Національний університет «Львівська політехніка»

**Національний технічний університет «Дніпровська
політехніка»**

**ДВНЗ «Київський національний університет імені Вадима
Гетьмана»**

**Український державний хіміко-технологічний університет
Національний університет «Одеська політехніка»**

**Івано-Франківський національний технічний університет нафти
і газу**

Криворізький національний університет

Класичний приватний університет (Україна)

Берлінський університет економіки і права (Німеччина)

Варненський вільний університет (Болгарія)

Університет Гіресун (Туреччина)

**Південно-Казахстанський державний університет імені М.
Ауєзова (Казахстан)**

Батумський державний університет ім. Шота Руставелі (Грузія)

Університет Адама Міцкевича (Польща)

**Приватне акціонерне товариство «Електрометалургійний завод
«Дніпроспецсталь» ім. А.М. Кузьміна (Україна)**

ПРОГРАМА

IV-ї Міжнародної науково-практичної конференції

«СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ

**ПІДПРИЄМНИЦТВА, ТОРГІВЛІ ТА БІРЖОВОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ»**

10-11 травня 2023 р.,
Україна, м. Запоріжжя

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

10 травня 2023 року

- 8.00 – 10.00 –реєстрація учасників конференції
- 10.00 –11.20 –урочисте відкриття конференції
- 11.20 –12.00 – перерва
- 12.00 –13.20 – робота в секціях
- 13.20 –15.00 – робота в секціях

11 травня 2023 року

- 10.00 –11.20 – робота в секціях
- 11.20 –12.00 – перерва
- 12.00 –12.30 – підведення підсумків конференції
- 12.30 –13.00 –закриття конференції

РЕГЛАМЕНТ ВИСТУПІВ:

- доповідь на пленарному засіданні-15хв.
- доповідь на секції - до 10 хв.
- виступи та обговорення - до 5 хв.

Мови конференції: українська, англійська

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Організаційний комітет конференції

Голова комітету:

Грешта В.Л., ректор НУ «Запорізька політехніка», к.т.н., професор.

Співголови організаційного комітету:

Шаломєєв В.А., проректор з наукової роботи НУ «Запорізька політехніка», д.т.н., професор.

Ткаченко А.М., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності НУ «Запорізька політехніка», д.е.н., професор.

ЧЛЕНИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

Захарчук В.М.	Заступник директора Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації
Абуселідзе Г., д.е.н., проф.	Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Батумського державного університету ім. Шота Руставелі, (Грузія)
Андрющенко К.А., д.е.н., проф.	Професор кафедри бізнес-економіки та підприємництва Київського національного економічного університет
Богаєвська Я. доктор, проф.	Берлінський університет економіки і права (Німеччина)
Варава Л.М., д.е.н., проф.	Завідувач кафедри менеджменту і адміністрування Криворізького національного університету
Вежбік-Стронська М.	Проректор Сілезької академії (Польща)
Іванова М.І., д.е.н., доц.	Професор кафедри менеджменту НТУ «Дніпровська політехніка»
Карпенко А.В., д.е.н., проф.	Професор кафедри економіки та

	митної справи НУ «Запорізька політехніка»
Кійко С.Г., д.т.н Козик В.В., д.е.н., проф.	Голова правління ПрАТ «Дніпроспецсталь» Завідувач кафедри економіки підприємства та інвестицій НУ «Львівська політехніка»
Левченко Н. М., д. держ. упр., проф. Мікос П.	Професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності НУ «Запорізька політехніка» Начальник відділу маркетингу та ІТ Сілезької академії (Польща)
Несторенко Т.П., к.е.н., професор AS Окуян К., доктор, проф. Остенда А., професор AS Перевозова І.В., д.е.н., проф.	Сілезька академія (Польща), Бердянський державний педагогічний університет Професор Університету Балікесір, (Туреччина) Ректор Сілезької академії (Польща) Завідувач кафедри підприємництва та маркетингу Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу
Пожуєва Т.О., д.е.н., проф. Покатаєва О.В., д.е.н., д.ю.н., проф.	Професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності НУ «Запорізька політехніка» Перший проректор Класичного приватного університету, (м. Запоріжжя)
Севаст'янов Р.В., к.е.н., доц Сейдахметов М.К., к.е.н., доц.	Доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності НУ «Запорізька політехніка» Декан вищої школи "Управління і бізнесу" Південно-Казахстанського державного університету ім. М. Ауєзова, (Казахстан)
Филюк Г.М., д.е.н., проф.	Завідувач кафедри економіки підприємства Київського національного університету імені Тараса Шевченка
Фролова Л. В., д.е.н., проф.	Завідувач кафедри підприємництва і торгівлі Національного університету «Одеська політехніка»
Чуприна Н.М., д.е.н., доц.	Професор кафедри маркетингу та логістики ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», (м. Дніпро)
Шафалюк О.К. д.е.н., проф.	Декан факультету маркетингу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

11 травня, початок о 10.00

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО:

1. **Грешта В.Л.**, ректор НУ «Запорізька політехніка», к.т.н., професор.
2. **Ткаченко Алла Михайлівна**, завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності НУ «Запорізька політехніка», д.е.н., проф.

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

1. **Ткаченко А.М.**, д.е.н., проф., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності НУ «Запорізька політехніка», Україна;
тема доповіді: РОЛЬ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ПРИ ФОРМУВАННІ УПРАВЛІНСЬКОЇ СТРАТЕГІЇ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ
2. **Мельникова М.В.** д.е.н., доцент, провідний науковий співробітник відділу проблем перспективного розвитку паливно-енергетичного комплексу, Інститут економіки промисловості НАН України, м. Київ, Україна
тема доповіді: ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ПРОМИСЛОВИХ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ТЕПЛОПОСТАЧАННІ МІСТА
3. **Левченко Н.М.**, д.держ.упр., проф. НУ «Запорізька політехніка», Україна;
тема доповіді: ОЗЕЛЕНЕННЯ» ВУГІЛЬНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ
4. **Пожеуєва Т.О.**, д.е.н., проф. НУ «Запорізька політехніка», Україна;
тема доповіді: ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ У ПОБУДОВІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ
5. **İsmayilov V.I.**, doctor of Economics, Professor Azerbaijan Academy of Labor and Social
тема доповіді: THE ROLE OF FOREIGN COMPANIES IN THE DEVELOPMENT OF AZERBAIJAN'S OIL AND GAS SECTOR

І СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ -
ЕФЕКТИВНІ ІНСТРУМЕНТИ ЕНЕРГОМЕНЕДЖМЕНТУ
СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Голова секції: Лівощко Тетяна Володимирівна, к.е.н., доцент каф. ПТБД НУ «Запорізька політехніка»

Metelenko N. G., Ogloblina V. O., Koniakhin A. V. ENERGY EFFICIENCY IN THE CONDITIONS OF WAR AND PRIORITIES FOR THE FUTURE

Metelenko N. G., Ogloblina V. O., Pliasov S. V. GUIDELINES FOR RESTORING THE POWER SYSTEM TOWARDS SUSTAINABLE ECONOMIC DEVELOPMENT

Sevastyanov R.V. HYDROGEN PRODUCTION AS A FACTOR OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF UKRAINE

Крайнік О.М., Філатова А.С. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ У БУДІВЕЛЬНОМУ СЕКТОРІ НІМЕЧЧИНИ

Левченко Н.М., Філатова А.С. «ОЗЕЛЕНЕННЯ» ВУГІЛЬНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ

Лівощко Т.В., Магдич Р.І. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ – ЕФЕКТИВНІ ІНСТРУМЕНТИ ЕНЕРГОМЕНЕДЖМЕНТУ СУБ'ЄКТІВ

Лівощко Т.В., Жукова А.Д. ВІДНОВЛЕННЯ РИНКУ ЕНЕРГОРЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Лівощко Т.В., Неалова Є.О. ПРОБЛЕМА ЕНЕРГОВИРОБНИЦТВА ТА ДОСВІД ДАНІЙ

Лівощко Т.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ЕНЕРГОМЕНЕДЖМЕНТУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Лівощко Т.В. ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ГРОМАДСЬКИХ БУДІВЕЛЬ В УКРАЇНІ

Мельникова М.В. ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ПРОМИСЛОВИХ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ТЕПЛОПОСТАЧАННІ МІСТА

Севастьянов Р.В., Філатова А.С. СТРУКТУРА РИНКУ СФЕРИ ПОСТАЧАННЯ ЕНЕРГОРЕСУРСІВ В УКРАЇНІ ЗА 2022 РІК

Севастьянов Р.В., Фісюк Є.С. СТАН ТА ПОТЕНЦІАЛ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ СОНЯЧНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ

Сердюк Є.М., Соловей Д.В., Тюгаєв М.К.

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИХ УСТАНОВОК НА ПІДПРИЄМСТВІ

Шапран Є.М., Петрухнов О.В.

ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКИМИ СТРУКТУРАМИ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ НА ЗАСАДАХ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА

II СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ

МОНІТОРИНГ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА АНТИКРИЗОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Голова секції: **Пожусва Тетяна Олександрівна**, д.е.н., професор каф. ПТБД НУ «Запорізька політехніка»,

Metelenko N. G., Ogloblina V. O., Netyaga A. V.

ADAPTABILITY OF UKRAINIAN SMB IN THE DIRECTION OF RECONSTRUCTION

Варяниченко О.В., Іванова О.О., Моїсеєнко Р.О.

АГРОІННОВАЦІЇ ТА ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА

Воронкова В.Г.¹, Нікітенко В.О.², Андрюкайтене Р.
КУЛЬТУРА БЕЗПЕКИ ЯК СКЛАДНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ТА МОРАЛЬНО-ЕТИЧНА ПРОБЛЕМА

Коркушко О.Н. РЕАЛІЇ ВІТЧИЗНЯНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВІЙНИ

Крамський С.О. ОЦІНКА РИЗИК-ОРІЄНТОВАНИХ ЗАСОБІВ В УПРАВЛІННІ ІННОВАЦІЙНИМИ ІТ-ПРОЄКТАМИ

Круглікова В.В., Некрасова О.О. ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ЗМІНИ, ТА ЇХ ВПЛИВ НА СТРУКТУРУ РИНКОВОЇ КОН'ЮНКТУРИ

Левченко Н.М., Магдич Р.І. ПОЗИТИВНА РЕПУТАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ – ЗАПОРУКА ЗАХИЩЕНОСТІ ЇХ ЕКОНОМІЧНИХ ІНТЕРЕСІВ

Левченко С.А. МЕХАНІЗМ ПЕРЕХІДНОЇ ОПЛАТИ ЯК ІНСТРУМЕНТ РЕКОНВАЛЕСЦЕНЦІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТЕС/ТЕЦ

Левченко Н.М., Фісюк Є.С. АДАПТАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ
ДО ЗМІН КЛІМАТУ – ЗАПОРУКА ЇХ САМОЗБЕРЕЖЕННЯ

Литвиненко А. О., Іпполітов Є. М. ІНФОРМАЦІЙНА
БЕЗПЕКА ЯК СКЛАДОВИЙ ЕЛЕМЕНТ СИСТЕМИ
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СУБ'ЄКТА ПІДПРИЄМНИЦТВА

Маренко В.Ю. БЕЗПЕКА ДАНИХ В ЕПОХУ ВЕЛИКИХ
ДАНИХ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ РЕСУРС КРАЇНИ

Нікітенко В.О., Воронкова В.Г.: Череп А.В. КОНЦЕПЦІЯ
КУЛЬТУРИ БЕЗПЕКИ ЯК ЧИННИКА СОЦІАЛЬНОЇ
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ (СВ) ОРГАНІЗАЦІЙ

Онешко С.В., Суха А.С. СКЛАДОВІ МЕХАНІЗМУ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ПІДПРИЄМСТВА

Островська О. А., Ковіня О. О. ОСОБЛИВОСТІ
АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Сергієнко Т.І. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ
ПІДПРИЄМСТВ

Ханенко А.В., Глухов В.А. ЦЕНТРАЛЬНИЙ БАНК ТА ЙОГО
РОЛЬ В ЕКОНОМІЦІ

Ханенко А. В., Жадан М.О. ВІЙНА І ДЕРЖАВНІ ФІНАНСИ:
ФІНАНСУВАННЯ ОБОРОНИ ТА ВІЙСЬКОВО-
ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

ІІІ СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ

РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ФОРМУВАННЯ СТАРТАП ЕКОСИСТЕМИ В УКРАЇНІ

Голова секції: **Плинокос Дмитро Дмитрович**, к.е.н., доц. каф. ПТБД
НУ «Запорізька політехніка»

Ткаченко А.М., Loza D.Y. STARTUP ECOSYSTEM AND IT'S
PROBLEMS IN UKRAINE

Ангелко І. В. РОЛЬ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА У
СТАНОВЛЕННІ ІННОВАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ЕКОНОМІКИ
УКРАЇНИ

Архіпов В.О., Мороз О.С. ЦИФРОВІ ІННОВАЦІЇ ЯК
ЧИННИК РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНО-ЦИФРОВОЇ
ОРГАНІЗАЦІЇ

Ащеулова О. М., Чернобаєв В.В. ОСОБЛИВОСТІ
ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ

Бобко Н.А. АНАЛІЗ РЕЙТИНГУ ВПРОВАДЖЕННЯ
ІННОВАЦІЙ В УКРАЇНІ ЗА ПОКАЗНИКАМИ GLOBAL
INNOVATION INDEX

Воронкова В.Г., Нікітенко В.О., Череп А.В. ВПЛИВ
ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОЇ
ГАЛУЗІ

Балахонова О.В., Варварчук Г.В. РОЗВИТОК СПРИЙНЯТТЯ
ПОНЯТТЯ «ЯКІСТЬ»

Євсєєв О.А., Перерва П.Г. МІЖНАРОДНИЙ ТРАНСФЕР
ТЕХНОЛОГІЙ: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ

Завадських Г.М. СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ВИД
СОЦІАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙ

Захарченко В.І., Бершадська О.А. ВИЗНАЧЕННЯ
ПОКАЗНИКІВ НАДІЙНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙНО-
ТЕХНОЛОГІЧНИХ СИСТЕМ

Захарченко В.І., Єрмак С.О., Бершадська О.А.
ПЕРСПЕКТИВНЕ ПЛАНУВАННЯ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ
У СКЛАДІ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ СИСТЕМ

Захарченко В.І., Онешко С.В. ОПТИМІЗАЦІЯ РОЗМІЩЕННЯ
КАПІТАЛУ ПРИ ВИБОРІ ІННОВАЦІЙНО-

ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЄКТУ

Климентова М.В., Кобелева Т.О. ОСОБЛИВОСТІ
ЦІНОУТВОРЕННЯ НА ІННОВАЦІЙНУ ПРОДУКЦІЮ

Кобелева А.В. ВИМОГИ ДО КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЇ
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Копиця А.С., Крамської О.Ю., Перерва П.Г. ДОСЛІДЖЕННЯ
МЕТОДІВ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Крайнік О.М., Плинокос Д.Д. УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ
ПРОЄКТАХ І ПРОГРАМАХ, ЯК ЕЛЕМЕНТ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ
Красножон С. В., Валько Я. І.

СТАРТАП ЕКОСИСТЕМА В УКРАЇНІ: ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ ТА ВИКЛИКИ ДЛЯ ІННОВАЦІЙНОГО
ПІДПРИЄМНИЦТВА

Красножон С. В., Латушко О.Д. СТАН СТАРТАП
ЕКОСИСТЕМИ В УКРАЇНІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Красножон С. В., Марчук Д.О. ОСОБЛИВОСТІ
ФОРМУВАННЯ СТАРТАП ЕКОСИСТЕМИ В УКРАЇНІ:
АНАЛІЗ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Кригульська Т.Б. ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК
ЕКОНОМІЧНЕ ЯВИЩЕ: ПОГЛЯДИ ВЧЕНИХ

Крупа А.А. ЧАТ-БОТИ ЯК ЧИННИКИ УПРАВЛІННЯ ІТ-
ПОСЛУГАМИ, ПЕРЕХОДУ ДО САМООБСЛУГОВУВАННЯ
ТА АВТОМАТИЗОВАНИХ ПРОЦЕСІВ

Лаушкін А.М., Перерва П.Г., Мехович С.А. ОЦІНКА
ЕФЕКТИВНОСТІ ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНОЇ БІЗНЕС-
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Лепський Р.С., Перерва П.Г. МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ
ЕКОНОМІЧНИМИ СИСТЕМАМИ

Лисак О.І. РОЗВИТОК СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ
В УКРАЇНІ: СТАН І ПЕРСПЕКТИВ

Маркова С. В., Головань О.О. ТЕНДЕНЦІЇ БІЗНЕС-
РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Мартинова Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО ПОЛЯ
ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

Марченко С.М. МАРКЕТИНГОВИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ

ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА
ФОРМУВАННЯ СТАРТАП ЕКОСИСТЕМИ В УКРАЇНІ
Маслак М.В. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНИХ СТРАТЕГІЙ
УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЮ ВЛАСНІСТЮ НА
ПІДПРИЄМСТВІ

Мельник М.А. МЕХАНІЗМИ АКТИВІЗАЦІЇ
ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА В
СУЧАСНИХ УМОВАХ

Нагі Сабольч, Перерва П.Г. ПОЗИЦІОНУВАННЯ ІННОВАЦІЙ
НА ЦІЛЬОВОМУ РИНКУ

Нікітенко В.О., Воронкова В.Г. КОНЦЕПЦІЯ РОЗУМНОГО
ТУРИЗМУ ТА ІНДУСТРІЇ ПОСЛУГ ЯК СТРАТЕГІЧНОЇ
ГАЛУЗІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Пономарьов В.Д., Кобелева Т.О. СФЕРИ АВТОМАТИЗАЦІЇ
ЕКОНОМІЧНИХ РОЗРАХУНКІВ

Потапов Ф.В., Перерва П.Г., Мехович С.А. ЕФЕКТИВНІСТЬ
КОНСТРУЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ТЕХНІКИ

Саннікова С.Ф., Кедич А.С. ФАКТОРИ АКТИВІЗАЦІЇ
ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Слюсарь М.Ю. МЕРЕЖЕВІ ПЛАТФОРМИ ЯК ЧИННИК
РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Тебенко В.М. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА В РЕГІОНІ
Трашков В.Д., Нікітенко В.О. ВПЛИВ ЦИФРОВИХ
ТЕХНОЛОГІЙ НА СФЕРУ МЕДИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА
УСТАНОВ

Труш Є.В., Перерва П.Г., Мехович С.А. МЕХАНІЗМ
ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Тюфанов Г.Л., Перерва П.Г., Мехович С.А. БІЗНЕС-ПРОЦЕС
НА ОСНОВІ РЕІНЖИНІРИНГУ

Хоменко І.О., Сорока А.В. АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОГО
ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
Цвілий С.М. АНІМАЦІЙНІ ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ ТУРИСТИЧНИХ
СТРУКТУР

Шапуров О. О. ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУБ'ЄКТІВ
ПІДПРИЄМНИЦТВА ГАЛУЗІ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ В

УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ 4.0

IV СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ.

Голова секції: **Круглікова Валентина Володимирівна**, к.е.н., доц. каф.
ПТБД НУ «Запорізька політехніка»

Horiashchenko Y. BUSINESS COOPERATION OF UKRAINE
IN WARTIME

İsmayilov V.İ. THE ROLE OF FOREIGN COMPANIES IN THE
DEVELOPMENT OF AZERBAIJAN'S OIL AND GAS SECTOR

Voronin A.V., Lebedev S.S. STRUCTURAL INSTABILITY OF
THE INNOVATION PROCESS: MATHEMATICAL MODEL

Воронкова В.Г., Венгерська Н. С., Безкоровайна Л.В.
РОЗУМНИЙ ТУРИЗМ ЯК ЧИННИК
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ

Грамчук М.О. РОЗВИТОК КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ ЯК
ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
МІСТ

Григор'єва О.В. «КЛІМАТИЧНІ МОЖЛИВОСТІ»
АДАПТАЦІЇ БІЗНЕСУ ДО ЗМІН КЛІМАТУ

Захарченко В.І., Варварчук Г.В. УДОСКОНАЛЕННЯ
МЕТОДИКИ АНАЛІЗУ ВИХІДНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ
ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПРОДУКЦІЇ

Іванова М.І., Варяничекно О.В., Бутенко В.В.
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
ПІДПРИЄМСТВА, ЯКЕ ФУНКЦІОНУЄ У
НЕПЕРЕДБАЧУВАНИХ УМОВАХ

Іпполітова І. Я., Близно І.Д. ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕРНЕТ-
ТОРГІВЛІ ТОВАРАМИ З МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БІЗНЕСУ

Іпполітова І. Я., Ларчікова Л. О. ОСОБЛИВОСТІ
ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ
СУБ'ЄКТАМИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Іпполітова І. Я., Лохненко А.В. КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
ВИЩОГО ПОРЯДКУ

Іпполітова І. Я., Тищенко Р. С. ОСОБЛИВОСТІ
РОЗРОБЛЕННЯ СТРАТЕГІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО
ПІДПРИЄМСТВА

Клименко Т. А., Глушенко В. В. ВПЛИВ МАРКЕТИНГОВОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ
ПІДПРИЄМСТВ У ВОЄННИЙ ЧАС

Котик О.В., Окач С. О. ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

Круглікова В.В. ПІДВИЩЕННЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КАПІТАЛУ
ПІДПРИЄМСТВА ЗА РАХУНОК КРУГООБИГУ
ОБОРОТНИХ КОШТІВ

Круглікова В.В., Герцог Є.Г. ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ
ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ
МАШИНОБУДУВАННЯ

Круглікова В.В., Гринькова Т.Ю. ПІДВИЩЕННЯ
ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ
РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ

Кучкова О.В. ПІДВИЩЕННЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ БІЗНЕС-СИСТЕМИ
ПІДПРИЄМСТВА

Линенко А. В., Білобородько Я. П., Солоненко І. Р.
ПРОБЛЕМИ ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ
МАРКЕТИНГОВИХ РІШЕНЬ У РОЗРІЗІ КРИЗИ
ВОЄННОГО СТАНУ

Линенко А. В., Дяченко О. А. ОСОБЛИВОСТІ
ОЦІНЮВАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ РІШЕНЬ У
БАНКІВСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Линенко А. В., Тихонова К. К. ПРОБЛЕМИ
ВПРОВАДЖЕННЯ МАРКЕТИНГОВИХ РІШЕНЬ У
РИТЕЙЛІ

Литвиненко А.О., Леонтєва В.С. ВИДИ МАРКЕТИНГОВИХ
СТРАТЕГІЙ НА МІЖНАРОДНОМУ РИНКУ

Литвиненко А.О., Синицька Д.О. РОЗВИТОК ТОРГІВЛІ В
УКРАЇНІ: ДІАГНОСТИКА СТАНУ, ТЕНДЕНЦІЇ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ 2023 РОКУ

Лобань С.І. ПРОМИСЛОВЕ ПІДПРИЄМСТВО ЯК СУБ'ЄКТ
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Лоза С.П., Магдич Р.І. ФОРМУВАННЯ СИНЕРГЕТИЧНОГО
ЕФЕКТУ В ПРОЦЕСІ КОНСОЛІДАЦІЇ БАНКІВ

Лоза С.П., Неалова Є.О. СИНЕРГІЯ: СУТНІСТЬ ТА ЇЇ
ПРОЯВИ У СФЕРІ КРЕДИТУВАННЯ

Лоза С.П. МОЖЛИВОСТІ ОПТИМІЗАЦІЇ РОЗПОДІЛУ
ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ
УКРАЇНИ

Оскома О.В., Маланіна А. ВПЛИВ ВОЄННОГО СТАНУ НА
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ В
УКРАЇНІ

Марченко С.М., Данильченко Н.О. ІМІДЖ-РЕКЛАМА ЯК
ІНСТРУМЕНТ РЕКЛАМНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПІДВИЩЕННІ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ СУЧАСНОГО
ПІДПРИЄМСТВА БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ

Насипайко Д.С., Ножнова А.В. РОЛЬ ФІНАНСОВО-
ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Нехай В.В., Волкова С.О. СТРАТЕГІЧНІ ЗОНИ РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМСТВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО
МАШИНОБУДУВАННЯ

Оглобліна В.С., Михайлуца О.М. ПОСИЛЕННЯ
КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА ЗА
РАХУНОК ЕФЕКТИВНОЇ РОЗРОБКИ ВЕБ САЙТУ

Оглобліна В.О. СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ БІЗНЕС
ПЛАНУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Онешко С.В., Селівестрова А.А. СУЧАСНІ УМОВИ
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ
ПІДПРИЄМСТВ

Піддубний В.А., Кокша Д. О. СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В
СУЧАСНИХ УМОВАХ

Пожуєва Т.О., Глухов В.А. РОЛЬ ТА СУТНІСТЬ
ВЕКСЕЛЬНОЇ ФОРМИ РОЗРАХУНКІВ

Пожуєва Т.О. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ У ПОБУДОВІ

БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ

Разумова Г.В., Падалка А.В. РОЛЬ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ У ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ

Севастьянов Р.В., Донченко О.М. РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ, РІШЕННЯ

Сергієнко О.А., Соколова Н.О. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ УПРАВЛІННЯ ПОТЕНЦІАЛОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ

Сорока Л.М., Шпаченко Г.С. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОГО ТОВАРНОГО ПОРТФЕЛЯ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Струк Н.Р. ЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ СПОЖИВАЧА В МАРКЕТИНГОВОМУ УПРАВЛІННІ

Татар Л.В. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ

Ткаченко А.М., Камишан І.С. РОЛЬ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ПРИ ФОРМУВАННІ УПРАВЛІНСЬКОЇ СТРАТЕГІЇ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ

Ткаченко А.М., Кругліков Є.В. КУЛЬТУРНА ІНДУСТРІЯ НА ШЛЯХУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

Тохтамиш Т.О. ЕКСПОРТ ЯК СПОСІБ ВИХОДУ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗАРУБІЖНИЙ РИНОК

Чернишева О.М., Гасанов Р. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ХІМІЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ В КОНТЕКСТІ ІНДУСТРІЇ

5.0

Чернишева О.М. КОНЦЕПТУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ ХІМІЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

V СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ
УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВ ЗА
СТЕЙКХОЛДЕР-ПІДХОДОМ.

Голова секції: **Крайнік Олена Миколаївна**, к.е.н., доц. каф. ПТБД НУ
«Запорізька політехніка»

Krasnozhon S. V., Lypko D. PERSONNEL MANAGEMENT OF ENTERPRISES FOR STAKEHOLDER APPROACH

Ostenda A., Nestorenko T.P. THE ROLE OF STUDENTS AND SCIENTISTS' MOBILITY IN THE HIGHER EDUCATION INTERNATIONALIZATION

Бобко Н.А., Неалова Є.О. ВПЛИВ СТЕЙКХОЛДЕРІВ НА УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ

Костенко С.В. ТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ І ЦИФРОВІЗАЦІЇ

Кравцова Є.О., Мельник М.А., Гаркуша Г. ФОРМИ ПРОЯВУ ЛІДЕРСТВА В УМОВАХ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ

Крайнік О.М. Донченко О.М. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІЗАЦІЙ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Лівощко Т.В., Добродій М.А. СТЕЙКХОЛДЕРНО-ОРІЄНТОВНА МОДЕЛЬ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Лоза С.П., Лизя О.С. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВ ЗА СТЕЙКХОЛДЕР-ПІДХОДОМ

Мартінова Л.В., Буркацька Л.В., Гаркуша Г. РОЛЬ КОМУНІКАЦІЙ В ГОСПОДАРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Мороз О. С. ВПЛИВ СТЕЙКХОЛДЕРСЬКОГО ПІДХОДУ НА УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ

Ніколаєнко Є.А. УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧО-ГОСПОДАРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ ТА ПІСЛЯВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ

Оглобліна В.О., Павелко О.Д. СУЧАСНІ СИСТЕМИ

УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВ
Савків У. С., Сидор Г. В. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ЯКОСТІ
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ЕТИКИ
БУХГАЛТЕРА

Сергієнко Т.І., Свічкарь О.В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ НА ПРОМИСЛОВИМУ ПІДПРИЄМСТВІ В
УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Tkachenko A.M., Sevastyanov R.V. DEVELOPMENT OF
ELECTRONIC SERVICES OF THE SMART CITY

Федорова Ю., Мікуш Ю., Голієнка М. РОЛЬ ЕМОЦІЙНОГО
ІНТЕЛЕКТУ В ПРОЄКТНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ

Чернова І.В., Оліхова О.А. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ
ПОРТРЕТ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА

VI СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ

ЗВІТНІСТЬ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ
ESG-ІНТЕГРАЦІЇ

Голова секції: **Левченко Наталія Михайлівна**, д.держ.упр., проф. НУ
«Запорізька політехніка», каф. ПТБД НУ «Запорізька політехніка»

Лівощко Т.В. ЗВІТ ПРО ПРИБУТКИ І ЗБИТКИ КОМПАНІЇ
КРАЇН ЄВРОСОЮЗУЗА НОРМАМИ ДИРЕКТИВИ
2013/34/ЄС

Нечепоренко Д.А., Перерва П.Г. ВДОСКОНАЛЕННЯ
ФІСКАЛЬНИХ ВІДНОСИН В БІЗНЕСІ

Шейн Є.С., Перерва П.Г. РОЗВИТОК СИСТЕМИ
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ

VII СЕКЦІЙНЕ ЗАСІДАННЯ
УПРАВЛІННЯ В АРХІТЕКТУРІ ТА БУДІВНИЦТВІ ЗА
ПРИНЦИПАМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ.

Голова секції: **Левченко Наталія Михайлівна**, д.держ.упр., проф. НУ «Запорізька політехніка», каф. ПТБД НУ «Запорізька політехніка»

КРАСНОЖОН С.В., НАУМЧУК В. В. «ВПЛИВ ІНВЕСТИЦІЙ У ВІДНОВЛЕННІ ЗЕЛЕНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ»

Круглікова В.В., Колесник А.Д. ЦІНОУТВОРЕННЯ В БУДІВНИЦТВІ ТА ЙОГО РЕФОРМУВАННЯ

Левченко Н.М. Василенко А.І. УНІФІКАЦІЯ КАТЕГОРІЙНО-ПОНЯТІЙНОГО АПАРАТУ З КОШТОРИСНОЇ СПРАВИ У БУДІВНИЦТВІ

Левченко Н.М., Василенко Б.І. МОДИФІКАЦІЯ

НАСТАНОВИ З ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ БУДІВНИЦТВА

Тарпіньянц В.В., Круглікова В.В. ЕКОЛОГІЧНО ЧИСТІ БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ - МАЙБУТНЄ БУДІВНИЦТВА

Карпенко А.В., Карпенко Н.М. ЛІДЕРСТВО В ОСВІТНІЙ І БІЗНЕС-ДІЯЛЬНОСТІ